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4ο κριτήριο
1. Να συμπληρώσεις τις παρακάτω ισότητες: (Β 4)
	3 μ. = …… δεκ.
	
	85 κ. δεκ. = ……….. λίτρα

	9.000 χιλ. = ….. μ.
	
	5 ορθές = ………  μοίρες

	4 τ.μ. = ……. τ. δεκ.
	
	180 μοίρες = ……. ορθές

	8 στρέμματα = ………. τ.μ.
	
	1,5 ώρες = …….. λεπτά 

	5 κ.μ. = …………………. κ. εκ.
	
	3 αιώνες = ……….. έτη


2. Να κάνεις τους παρακάτω συμμιγείς αριθμούς ακεραίους: (Β 4)
3 μ. 2 δεκ. 7 εκ. = ......................... εκ.

5 μ. 6 εκ. = ................... 
2 τ.μ. 48 τ.δεκ. = ..................... 

4 στρέμ. 150 τ.μ. = ...................... 
7 τ.μ. 2 τ.δεκ. 50 τ.εκ. = .................... 
5 κ.μ. 120 κ.δεκ. 789 κ.εκ. 9 κ.χιλ. = ........................... 
2 κ.μ. 50 κ.δεκ. = …………………………….

1 ώρ. 40 λ. = ........... 
1 μήν. 12 ημέρ. = ......... 
2 ορθ. 15ο  = .............
3. Να γράψεις με συμμιγή αριθμό τους δεκαδικούς: (Β 2)
3,05 μ. = ……………………………………………………………..

5,7508 τ.μ. = ………………………………………………………….

2,065 τόνοι = ………………………………………………………….

4. Να βάλεις τους παρακάτω συμμιγείς αριθμούς τον ένα κάτω από τον άλλο και να κάνεις τις πράξεις: (Β 6)
Α/  4 ώρ. 40 λ. + 50 λ. 45 δ.

Β/  8 μ. 6 δεκ. -  3 μ. 5 δεκ. 8 εκ.

Γ/   5 έτη 3 μήν. 12 ημ. +  2 έτη 5 μήν. 20 ημ.

Δ/  180 χγρ. – 25 χγρ. 250 γραμ. 
	Α/
	Β/



	Γ/
	Δ/




5. Μπορείς να υπολογίσεις την ακριβής ηλικία σου; (Β 2)
6. Να κατασκευάσεις τις παρακάτω γωνίες: 
       α) ΑΒΓ = 60Ο   και β) ΔΕΖ = 110Ο   (Β 2)
καλή επιτυχία !!! 
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